



NEWS LETTER SRPEN 2013

KLASA na cestách

Ani na sklonku léta a začátku podzimu KLASA nezhálí a představuje oceněné produkty po celém Česku. Ochutnat kvalitní potraviny a poznat jejich výrobce můžete na těchto zastávkách:

21. 9. 2013 - Svatohubertské kulinařské slavnosti, Klokočná

18. 10. 2013 - Znojemský hrozen, Znojmo

Na výstavě Země živitelka předal ministr zemědělství Miroslav Toman ocenění deseti výrobcům, kteří nově získali značku KLASA



Součástí letošního jubilejního 40. ročníku výstavy Země živitelka, která proběhla koncem srpna v Českých Budějovicích, bylo předávání certifikátů KLASA nově oceněným produktům. Deseti výrobcům potravin udělil ministr zemědělství Miroslav Toman společně s Martinem Šebestyánem, který je pověřený funkcí ředitele Státního zemědělského intervenčního fondu, ocenění pro celkem dvacet výrobků. Čtyři výrobci z celkového počtu oceněných získali ocenění poprvé.

A kdo jsou nově ocenění producenti?

AGRO Jesenice u Prahy a.s. a výtečný Český chřest z Mělnicka (Chřest zelený celý), Český chřest z Mělnicka



(Chřest bílý celý) a Český chřest bílý (řezaný). Společnost Berry servis, s.r.o., která na český trh dodává ty nejšťavnatější jahody. KLASU získaly také výborné balené švestky odrůdy Stanley a Čačanská ljeptotica od odbytového družstva CZ Fruit.

Milujete voňavý česnek? Pak vás určitě nepřekvapí, že certifikát KLASA získal také český česnek od Družstva BRAMKO CZ. Pokud si potrpíte na kváskový chléb, je tu pro vás Mšenský chléb z pekárny Paul, spol. s r.o., v němž je celý podíl žitné mouky předem prokvašen. Ocenění získal také Chléb vícezrný Evropa krájená a Chléb kovářský od firmy Tritia spol. s r.o.

K čerstvému chlebu patří také kvalitní „doprovod“ – z nově oceněných výrobků jím může být například Nakládáný camembert, Nakládáný camembert gurmán a Pečený rolovaný bok od společnosti Procházka, a.s. nebo Hoštická klobása, novinka firmy ZŘUD-MASOKOMBINÁT PÍSEK CZ, a.s., vyráběná jako za starých časů. Společnost Framagro a.s. uvedla na český trh vaječnou melanz Chytrá vejce, která hospodyňkám usnadní práci v kuchyni.

KLASU dostala také společnost TOKO AGRI a.s., která si tak připsala ke svým 10 již oceněným produktům dalších 6 nových příchutí Ovocňák jablko-černý rybíz, Ovocňák jablko-rakytník, Ovocňák jablko-černá jeřabina, Ovocňák jablko-lesní ovoce, Ovocňák jablko-zázvor a Ovocňák jablko-hruška.

